
Čo by mal vedieť predškolák 

 

Sociálne zručnosti - pekne pozdraviť, poprosiť a 

poďakovať, fungovať v kolektíve, istá miera 

sebaovládania a trpezlivosti. 

Komunikačné schopnosti - dostatočná slovná zásoba 

a zreteľná výslovnosť. Pri nedostatkoch vo výslovnosti 

vám hravou formou radi pomôžu na logopédii.  

Pozornosť a pamäť - dokázať udržať pozornosť, pri 

činnosti vydržať 15 – 20 minút, vedieť spamäti 

pesničku alebo básničku, vedieť vytlieskať slabiky.  

Svet okolo nás - základné geometrické tvary, kvety, 

stromy, zeleninu i ovocie, zvieratá, ročné obdobia, 

časti dňa, poradie dní v týždni, napočítať do desať, 

čo je viac a čo menej, orientácia v priestore – hore, 

dole, vpravo, vľavo.  

Jemná motorika - dobre uvoľnená ruka a správne 

držanie ceruzky a aj nožničiek je veľmi dôležité!! 

vedieť nakresliť postavu.  

Fyzická aktivita - chytať a hádzať loptu, skákať na 

jednej nohe.  

Samoobslužné činnosti – základné hygienické 

návyky, sám sa obliecť a obuť, základy stolovania 

(používanie príboru, priniesť a odniesť tanier). 



Čo sa očakáva od budúceho prváka 

 Dokáže rešpektovať pravidlá.  

 Dokáže spolupracovať so spolužiakmi. 

 Samostatne vykonáva základné samoobslužné činnosti (vie sa 

obuť, obliecť, zaviazať si šnúrky). 

 Má základné hygienické návyky (používanie WC, umývanie rúk). 

  Správne vyslovuje a plynule komunikuje. 

 Dokáže slovo vyhláskovať a  vyhláskované slovo zložiť. 

 Pozná čísla do 10 (určí počet predmetov, spočíta predmety).  

 Pozná základné geometrické tvary (pomenuje a rozlišuje ich).  

 Zarecituje básničku alebo zaspieva pesničku naspamäť. 

 Správne drží ceruzku (pinzetový úchop). 

 Nakreslí jednoduchú postavu, dokáže vymaľovať obrázok, 

strihať s nožnicami. 

 Pozná základné farby (pomenuje, určí a rozlišuje ich).  

 Orientuje sa v priestore (hore/dole, vpravo/vľavo, 

vpredu/vzadu). 

 Sústredí sa na činnosť 20 – 30 minút. 

 Dokončí začatú prácu. 

 Ovláda základné prejavy slušného správania sa (pozdraví, 

poďakuje, poprosí). 

 Rešpektuje dospelých a rozlišuje vykanie a tykanie.    


